
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

   

 

 

 

 

 
 
 
Θέμα: «Έλεγχος γνησιότητας τίτλων γλωσσομάθειας». 

                                                                
 Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την υπ’ αρ. ΔΙΔΑΔ/Φ.34/42/οικ.33906/16-12-
2003 (ΑΔΑ: ΒΛΓΕΧ-363) εγκύκλιο του Υ.Δ.Μ.Η.Δ με θέμα «Έλεγχος νομιμότητας πτυχίων, 
πιστοποιητικών και λοιπών στοιχείων του προσωπικού μητρώου υπαλλήλων» και των 
σχετικών οδηγιών που ακολούθησαν, βρίσκεται σε εξέλιξη ο έλεγχος γνησιότητας τίτλων 
γλωσσομάθειας αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής, ιταλικής και ισπανικής γλώσσας. 
 Έπειτα από επικοινωνία με τους αρμόδιους φορείς έκδοσης τίτλων γλωσσομάθειας, 
σας γνωστοποιούμε τη διαδικασία που χρειάζεται να γίνει προκειμένου να ελεγχθεί η 
γνησιότητα των τίτλων γλωσσομάθειας. 
 

1) ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
              Βρετανικό Συμβούλιο  

         Αφορά τίτλους γλωσσομάθειας που έχουν εκδοθεί από όλα τα εκπαιδευτικά 
βρετανικά ιδρύματα. Απαιτείται να αποσταλεί στο Βρετανικό Συμβούλιο από τον 
ενδιαφερόμενο ο πρωτότυπος τίτλος, φωτοαντίγραφο αυτού και αίτηση στην οποία 
να αναφέρεται ότι το αποτέλεσμα του ελέγχου γνησιότητας πρέπει να αποσταλεί 
από το Βρετανικό Συμβούλιο και στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας 
(mail@dide.kef.sch.gr), Αργοναυτών 1 και Μομφεράτου, 28100, Αργοστόλι.  
Οδηγίες σχετικά με τη γνησιότητα:  

               https://www.britishcouncil.gr/study-uk/translation-verification 
 
               Ελληνοαμερικανική Ένωση 
                         Ο έλεγχος γνησιότητας για τους τίτλους γλωσσομάθειας που εκδίδει η   
               Ελληνοαμερικανική Ένωση γίνεται από την υπηρεσία, και δεν απαιτείται καμία   
               ενέργεια από τον ενδιαφερόμενο. 
 

2) ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
Γαλλικό Ινστιτούτο 
           Αφορά τίτλους γλωσσομάθειας γαλλικής γλώσσας. Η διαδικασία ελέγχου 
γίνεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο examens@ifa.gr. Απαιτείται αποστολή 
φωτοαντίγραφου του τίτλου (μπρος-πίσω) και αίτηση στην οποία να αναφέρεται ότι 
το αποτέλεσμα του ελέγχου γνησιότητας πρέπει να αποσταλεί από το Γαλλικό 
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Ινστιτούτο και στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας (mail@dide.kef.sch.gr), 
Αργοναυτών 1 και Μομφεράτου, 28100, Αργοστόλι. 
 

3) ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
Ινστιτούτο Γκαίτε  
  Αφορά τίτλους γλωσσομάθειας γερμανικής γλώσσας του Ινστιτούτου 
Γκαίτε. Οι κάτοχοι τίτλων που έχουν εκδοθεί μέχρι και το 2006, πρέπει να 
αποστείλουν στον φορέα τον πρωτότυπο τίτλο, φωτοαντίγραφο (μπρος-πίσω) και 
αίτηση στην οποία να αναφέρεται ότι το αποτέλεσμα του ελέγχου γνησιότητας 
πρέπει να αποσταλεί από το Ινστιτούτο Γκαίτε και στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης 
Κεφαλληνίας (mail@dide.kef.sch.gr), Αργοναυτών 1 και Μομφεράτου, 28100, 
Αργοστόλι. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε στο 210 3661038 (κ. 
Παναγοπούλου). 

  Για τους κατόχους τίτλων που έχουν εκδοθεί από το 2007 και μετά, η   
             διαδικασία ελέγχου γίνεται από την υπηρεσία, και δεν απαιτείται καμία  ενέργεια  
             από τον ενδιαφερόμενο. 
 

4) ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
Ιταλικό Ινστιτούτο 

  Ο έλεγχος γνησιότητας για τους τίτλους γλωσσομάθειας ιταλικής γλώσσας   
            που έχουν εκδοθεί από το Ιταλικό Ινστιτούτο Αθήνας και Θεσσαλονίκης και του  
            Πανεπιστημίου της Περούτζια (CELI), γίνεται από την υπηρεσία, και δεν απαιτείται    
            καμία  ενέργεια από τον ενδιαφερόμενο. 
                

5) ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
Ινστιτούτο Θερβάντες 

            Ο έλεγχος γνησιότητας για τους τίτλους γλωσσομάθειας που εκδίδει το   
               Ινστιτούτο Θερβάντες (DELE) γίνεται από την υπηρεσία, και δεν απαιτείται καμία   
               ενέργεια από τον ενδιαφερόμενο. 
 
   ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 
                Ο έλεγχος γνησιότητας όλων των τίτλων γλωσσομάθειας του ΚΠΓ γίνεται από την 
υπηρεσία. 
  
               ΑΔΕΙΑ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
 Η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας δεν αποδεικνύει την γνώση ξένης 
γλώσσας (Π.Δ. 347/2003). Ως εκ τούτου, οι κάτοχοι επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας 
πρέπει να προσκομίσουν στην υπηρεσία μας τον πρωτότυπο τίτλο, φωτοαντίγραφο και 
επίσημη μετάφραση του τίτλου, βάσει του οποίου εκδόθηκε η άδεια επάρκειας. 

    
Παρακαλούνται οι Δ/ντές-Δ/ντριες να ενημερώσουν όλους τους εκπαιδευτικούς 

αρμοδιότητάς τους (μόνιμους και αποσπασμένους σε άλλες Διευθύνσεις ή φορείς). 
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